

08 декабря 2017 года в МАОУ СОШ №2 в рамках Единого урока по правам человека, который приурочен к празднованию 20-летия Федерального закона «Об уполномоченном по правам человека в РФ» и Международного дня защиты прав человека, проведена третья Открытая олимпиада по правам человека для учащихся 9-11 классов образовательных организаций города. В Олимпиаде приняли участие 48 учащихся школ №2, 3 с УИОП, 5, 8, 12, 22, 24, 28, Лицея №1, гимназии №9. Олимпиада состояла из двух туров: индивидуального и командного. В индивидуальном этапе участники отвечали на вопросы теста, а затем, собравшись командами, участвовали в игре «Брейн-ринг» по правам человека. Участники просмотрели видеообращение заместителя председателя Совета Федерации РФ Людмилы Николаевны Боковой и встретились с депутатом городской Думы В.А. Жулдыбиным. Победителями и призерами олимпиады в индивидуальном зачете стали: Юдин М., Белоногова М., Язев Д., Малинин Е. (МАОУ СОШ №2), Петухова Е. (гимназия №9), Пепеляев Д. (МАОУ Лицей №1). Похвальные отзывы за высокие результаты в олимпиаде получили: Першина Д. (МАОУ Гимназия №9), Симушова Е. (МАОУ Лицей №1), Ежов И. (МАОУ СОШ с УИОП №3). В командном зачете победителями стали: команда МАОУ Гимназии №9, МАОУ СОШ №2, МАОУ СОШ №22, МАОУ Лицей №1.

